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 Discursos pronunciados en el Congreso de los Diputados / por los Excmos. Sres. D. Francisco 

Romero Robledo, D. José López Domínguez, D. Manuel Cassola y D. Cristino Martos con motivo 

de la interpelación política del Sr. Romero Robledo sobre las causas de la terminación de la 

cuarta legislatura (1889) 
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 España, Ley de enjuiciamiento criminal de 14 de septiembre de 1882 / concordada y anotada 

extensamente... por la redacción de la Revista General de Legislación y Jurisprudencia bajo la 

dirección de Emilio Reus ; con un prólogo de Cristino Martos (1883) 
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 Fiore, Pasquale, Derecho internacional privado ó Principios para resolver los conflictos entre 

las diversas legislaciones en materia de derecho civil y comercial, etc. / por Pascual Fiore ; 

versión castellana de A. García Moreno ; aumentada con un apéndice del autor y con un 

prólogo de Cristino Martos (1878) 
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 Gándara, A. Germán de la, Anexion y Guerra de Santo Domingo / por el General Gándara, con 

un prologo de D. Cristino Martos (1884) 
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 Martos, Cristino, Discurso pronunciado por... Cristino Martos, presidente de la Academia 

matritense de jurisprudencia y legislación en la sesión inaugural del Curso de 1878 a 79 

celebrada el 30 de noviembre de 1878 (1878) 
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 Martos, Cristino, Discurso leído por ... Don Cristino Martos el día 27 de noviembre de 1888 en 

el Ateneo Científico y Literario de Madrid con motivo de la apertura de sus cátedras : [Tema: 

Concepto de la patria en los pueblos antiguos] (1888) 
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 Sánchez-Palencia Mancebo, Isabel, Cristino Martos Balbí : Ministro de España : sus raíces 

toledanas / [Isabel Sánchez-Palencia Mancebo] (2009) 
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